

轿车被货车追尾挤压 消防员扩张车辆、破拆 救出被困司机 司机:谢谢 消防员:谢啥啊,我你哥



一辆行驶轿车为躲前车,被后面大货车追尾,两车撞向路边围墙,轿车被挤压到只剩下一半。

消防员救援时发现,轿车司机竟是自己弟弟……

“谢谢你。”“谢啥谢啊,我是你哥!”满脸是血的司机佟昊蔚从被挤得只剩一半的车里救出时,尚有一些意识的他对施救的消防员李洪刚道谢,没想到对方竟然是自己的表哥!这巧合的一幕发生在4月23日营口大石桥。

轿车被大货挤到墙角只剩一半

4月23日上午9时许,28岁的佟昊蔚独自驾驶车辆行驶至营口大石桥官屯丁家沟一个厂区门前时,为了躲避前方的一辆进厂车辆,佟昊蔚踩了一脚刹车。

不料,佟昊蔚车后随即传来了一声刺耳的刹车声,还没等他反应过来,一辆满载碎石的大货车没刹住,撞上了车辆的后部。随后大货车失控,两辆车一同滑向道路右侧的围墙,巨响过后,佟昊蔚的车被挤压在大货车和围墙之间。

“轿车被挤得就剩下一半了,司机从驾驶位置挤到了副驾驶,”参与救援的消防员介绍当时的情形。

刚发生车祸时,佟昊蔚还有意识,他自己掏出电话拨打了119。9时10分,营口市消防救援支队指挥中心接到报警后,立即调派大石桥大队石北大街消防站19名指战员赶赴现场,到达现场后消防员立刻开始救援,此时的佟昊蔚满脸鲜血,意识开始有些模糊。

消防员边救援边心疼

“大舅?你怎么来了?”正在现场救援的消防员李洪刚突然看到大舅和舅妈一家人慌忙地来到现场,“你弟出车祸了!”“啊!”与表弟佟昊蔚7年未见的李洪刚立刻带着破拆工具来到轿车前。

“弟,是我,刚哥,你别睡,坚持住!”看着满脸鲜血的佟昊蔚,虽然多年未见,李洪刚还是认出了表弟,但是表弟佟昊蔚此时却有些意识不清,没有认出表哥。

“你现在感觉怎么样?”李洪刚心都揪到了一起,心疼这个只比他小两岁的表弟。

“我有点困了。”佟昊蔚的嘴角里挤出几个字。



车祸现场消防员正在救援。

消防供图

“坚持住,别睡觉啊,别闭眼睛。”李洪刚尽量加快破拆的速度,看着眼前迷迷糊糊的表弟,心里又急又担心。

“右腿夹哪了?”李洪刚不时地询问表弟伤情,同时也是为了避免表弟睡觉。

“不知道。”表弟依然没有清醒。

李洪刚在货车和墙壁间半米多的空隙中前后腾挪,紧张地利用工具扩张车辆,破拆……半小时后,佟昊蔚终于从被困车辆中救出。

到医院才恢复意识 认出表哥

佟昊蔚被送上120急救车后,消防员也随之完成了救援任务,李洪刚向领导说明情况后,随着救护车一同前往医院。

到医院后,佟昊蔚渐渐恢复了意识,“谢谢你,消防员。”佟昊蔚看到身旁的消防员马上表示感谢。“谢啥谢啊,我是你哥!我一直在现场呢。”佟昊蔚这时才认出表哥李洪刚。

“你好好休息,别想别的,先让医生检查检查,看伤到哪了。”李洪刚担心表弟的伤势。

经过医院的检查,佟昊蔚只是眉骨处和眼睛受到了一些伤,腿部受到一些刮伤。目前伤势平稳,正在恢复。

“我都蒙了,以为我哥是得到信赶来医院看我的呢,他平时挺忙的,还要来看我,我没让。”4月25日下午,佟昊蔚对记者表示,自己很幸运,感谢消防员的及时救援,“我当时都绝望了,凭借一点意识拨打了119,真是从绝望后来又看到了希望,不仅是谢谢我哥,更要真心的感谢全部消防员。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

斑点狗国际英语屋突然关门家长:20万预付款咋办



斑点狗教育机构大门紧锁。

4月24日下午,沈阳市铁西区肇工街“斑点狗国际英语屋”大门紧锁。

校长根本不接电话,众家长一脸疑惑,“这就关门了?剩下的课时和钱怎么处理?”

据粗略统计,截至记者发稿时已经有50余位家长预交学费还未上完对应课程,涉及金额20万元左右。

记者随机采访了现场一位姓刘的女家长,她表示:“我给校长打半天电话了,一直无人接听。我家孩子还剩3000多元的课没上,刚交了没多长时间,多坑人。”

另一位家长张先生说,前两天还带孩子来上过课,“没有一点迹象,看着跟平时一样,结果今天来学校就关门了。太突然,我们这几十位家长都不知道该怎么办了,我剩的钱不算多,但是孩子的课耽误了。原来听说过教育机构跑路的事,没想到今天让自己碰上了。”

家长们首先想到了报警,到属地派出所后,被告知要维护权益需要通过法院起诉。家长们又忙不迭地赶到当地法院,结果法院休息,大家便一时不知所措了。

“这老板说关就关了?我们的钱上哪要去?”家长们立刻成立了微信群,在一起商量对策,截至昨日下午4时23分,这个名为“斑点狗英语家长维权群”的人数已经达到57人,初步统计,未完成课时价值金额超过20万元。

有家长联系了该学校原来的主任老师,对方回复是“本人已经正式从斑点狗国际英语屋离职,不再担任任何职务,有任何问题联系陈校长”。

但这位陈校长的手机,始终无人接听。辽沈晚报记者给这位陈校长的手机发去信息,表明了身份,也同样未有任何回音。

目前众多家长准备分别起诉该教育机构,本报将继续保持对此事件的关注。

辽沈晚报记者 崔晋涛 文并摄

“奔驰男殴打骑电动女子”通报来了 双方和解

4月22日,网上出现一段“奔驰车主殴打女子”视频,引起网友广泛关注。视频显示事发时间为4月21日,一辆电动车倒在白色奔驰SUV旁,两名男子动手殴打女子。

4月25日,沈阳皇姑警方发布警情通报:女子杨某某经医院诊断为鼻骨骨折,得知对方是附近邻居,杨某某提出不做司法鉴定……

目击者:有带孩子碰瓷的吗?

4月22日,一段女子被打视频在网络上受到网友们的广泛关注。视频画面中,一辆电动车倒在白色奔驰SUV旁,两名男子动手拉扯女子头发、击打女子面部。

视频中,有市民表示是奔驰车突然开门导致电动车的女子和孩子摔倒,并称打人男子说女子是碰瓷,脸上的血是假的等等。

4月23日下午,辽沈晚报记者根据视频中的建筑特点,找到了皇姑区北陵大街16巷。打听此事,多数市民表示“知道”。

警情通报:已与对方达成谅解

4月25日中午11时59分,认证为“沈阳市公安局皇姑分局官方微博”的“沈阳皇姑公安”发布警情通报:2021年4月21日15时37分,我局接110报警称在皇姑区北陵大街16巷2号附近有人被打伤。接到报警后,我局民警立即赶

到现场进行处置。

经调查,杨某某(女,36岁)驾驶电动自行车载儿子行至北陵大街16巷2号附近时,因孙某(男,39岁)停在路边的私家车左后门突然开门,致使杨某某的电动自行车与该车发生碰撞摔倒,杨某某的儿子手部挫伤。杨某某起身后,先对车内人员进行谩骂,坐在该车左后座孙某某(男,59岁,系孙某叔叔)下车回骂后,杨某某上前撕扯孙某某的衣领,致孙某某衣领损坏,后经医院诊断为多处损伤、右肩擦伤。随后,孙某下车,与其叔叔孙某某对杨某某进行谩骂、殴打,致杨某某面部受伤流血,后经医院诊断为鼻骨骨折(单纯性)。

民警将孙某、孙某某口头传唤至公安机关后,在案件处理过程中,杨某某得知孙某某为附近邻居,提出不做司法鉴定,并向公安机关书面申请调解处理。4月22日,双方达成谅解协议,孙某、孙某某向杨某某赔礼道歉并进行了经济赔偿。在双方当事人自愿和解的基础上,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第九条之规定,公安机关依法进行了调解处理。

辽沈晚报记者 王鹏 李毅